Ангел Мести.
…Она стремительно поднималась по лестнице на станции метро «Чистые Пруды». Она была облачена в длинную черную шелковую юбку и тонкую блузку, поверх которой носила корсет. В ее короткие, очень светлые волосы, были вплетены прозрачные хрустальные бусины, на шее красовался ошейник с короткими, но острыми, шипами, а на пальце мерцал перстень из серебра с большим овальным граненым опалом. Серые глаза светились какой-то странной, дьявольской решительностью. 

Она толкнула стеклянные двери, и вышла на бульвар. Замерев на мгновение у самого выхода из метро, и оглядевшись, девушка двинулась к памятнику. Она шла быстро, уверенно, словно уже не раз бывала здесь, и знала эту дорогу как свои пять пальцев.

Собственно, так оно и было. Девушка эта была готом, и часто бывала прежде на Чистопрудном, где каждую среду и субботу собирались представители этой субкультуры. Но сейчас девушка не собиралась просиживать на лавочке с бутылкой Абсентера или пива в компании приятелей. Ее цель была совсем другой…
…Пройдя мимо памятника, девушка ловко сбежала по трем ступенькам, и быстро направилась в сторону фонтана. Легкий теплый летний ветерок играл полами ее юбки, острые каблуки ее туфель буквально впивались в сухую землю, поднимая, то и дело, облачка пыли. Пройдя мимо первой лавочки, и не обратив внимания на сидящих там готов, девушка направилась дальше.

…В тот теплый субботний день готов на Чистых Прудах собралось немало. Это было на руку девушке. То, что она замыслила, должно было потрясти всех, кто стал бы свидетелем этого! Девушка специально приехала на Чистые ближе к вечеру, чтобы быть уверенной, что все, кто ей необходим, будут здесь.

- Эй, Анжела! – Услышала она окрик.

Обернувшись, девушка увидела симпатичного молодого человека с длинными темными, слегка волнистыми волосами. Он улыбался, направляясь к ней. Нахмурившись, Анжела проговорила:
- А, привет, Пернатый… Не ожидала увидеть тебя здесь! Впрочем, извини, у меня дела…

И не дожидаясь возражений юноши, Анжела поспешила дальше. Миновав ряд лавочек, и с трудом избежав общения со знакомыми готами, девушка свернула налево у афиш с объявлениями пьес в ближайшем театре. Пройдя дворами, Анжела вышла к Дому Творчества, похожему внешне на старинный белокаменный замок с башенками и витражами. На одной из башенок в круглом окне красовалась пентаграмма. Во дворе перед Домом Творчества на лавочках также восседали готы и готки. 

Это место именовалось Пьяным Двориком, и здесь обычно проходили пьянки отдельных готичных (и не очень!) компаний. Вот и сейчас на лавочках явно пьянствовали две, или даже три, компании юношей и девушек, одетых в черное. Попадались и представители других субкультур, как то хиппи (девушка с волосами, завитыми в косички и переплетенными красными нитями) и металлистов (ряд юношей в джинсах и косухах). 

Девушка замерла, оглядывая дворик. Наконец, она заметила того, ради кого приехала сегодня на Чистые.

Это был невысокий молодой мужчина с длинными темными волосами и добрыми карими глазами, облаченный в строгий темный костюм, белую рубашку и желтый галстук. Он сидел на одной из лавочек и вертел в руках бутылку пива, а рядом с ним сидел какой-то юноша в кожаных штанах и безрукавке. Они о чем-то говорили, и темноволосый мужчина улыбался.

Анжела сделала несколько шагов вперед. Замерев почти в центре Пьяного, девушка слегка наклонила голову, развела руки в стороны, и прошептала что-то себе под нос. В тот же миг небо, доселе абсолютно чистое, стали заволакивать тучи. Они клубились прямо над головой Анжелы, завивались в спираль и расползались над всем Пьяным Двориком и Чистыми Прудами. Сверкнула молния, поднялся ветер, который стал рвать полы юбки девушки. Она усмехнулась и подняла лицо к тучам. 
- Да грянет буря! – Выкрикнула она.

На крик тут же обратили внимание все присутствующие. А потом они обратили внимание и на то, что причиной внезапно поднявшегося ледяного ветра была Анжела. Готы засуетились, как муравьи, кто-то споткнулся и упал, кто-то бросился бежать. Но ветер, управляемый девушкой, образовал вокруг Пьяного своего рода непреодолимую стену! Перепуганные насмерть готы и прочие неформалы, теперь смотрели только на Анжелу.

А девушка рассмеялась. Тот, ради кого она устроила это представление, смотрел на нее не с ужасом, а с удивлением.

«Ну конечно! Тебе, несчастному Христианину, никогда не поверить, что стихией может повелевать не твой божок, а я!» - Подумала Анжела, ехидно улыбаясь.

- Крестоносец! Ты не верил, что я могу отомстить?! Но вот она, моя месть! Сегодня тебе придется идти сквозь пламя твоего личного Ада! – Закричала Анжела.

Блузка за ее спиной вспучилась, тонкая ткань стала рваться. Девушка снова засмеялась. Пара мгновений, и за спиной девушки раскрылись два белоснежных ангельский крыла. Увидев это, Крестоносец вскочил со скамейки и уронил бутылку пива. Звон бьющегося стекла, бульканье пенной жидкости, лужей растекающейся по асфальту…

- Анжела!! – Воскликнул он.

А девушка взмахнула крыльями, оттолкнулась от земли, и взлетела.

- Помнишь все то, что ты сказал мне? Помнишь свое лицемерие, свою ложь? Ты назвал меня страшной!! Ты сказал мне, что я слепая дура!! Ха-ха-ха! – Гневно кричала Анжела. – А помнишь, как ты сказал, что мне самое место в Аду?! Так вот, дорогой мой Крестоносец, Ад сегодня наступит для тебя!!!

С этими словами девушка вскинула вверх правую руку, сжатую в кулак. Молния, что разодрала тучи, змеей скользнула в руку Анжелы. Девушка оскалилась, и взмахом руки отправила пойманный Небесный Огонь прямиком в Крестоносца. Мужчина дернулся, пытаясь увернуться, но молния была быстрее, чем он. Синее электрическое пламя окутало Крестоносца паутиной разрядов, он упал на колени и закричал, настолько была сильна боль, даже для закаленного рыцаря.
Анжела опустилась рядом с ним, сложила крылья. В ее глазах была ненависть.

- Только твой Христос мог прощать своих врагов. Я не умею прощать! Я умею только мстить! Сегодня тебе идти сквозь огонь!!

- За что?! – Прорычал Крестоносец. – Я же не обещал тебе ничего…

- За ложь, милый. За то, что ты не оценил меня. За то, что был лицемером, и пока хотел со мной переспать, то я была и лапочкой, и солнышком, а стоило мне раскритиковать твои Крестовые Походы, как я уже стала страшной и дурой!!

Проговорив это, Анжела снова вскинула руку к небу, и снова поймала молнию. Но теперь молния была не синей, а золотой, и девушка кинула это пламя под ноги Крестоносцу, прямо на пыльный асфальт. Огонь охватил асфальт, он начал свою смертоносную пляску вокруг мужчины с темными волосами…

А девушка спокойно поднялась с земли и пошла прочь. Крылья за ее спиной слегка подрагивали от возбуждения. Испуганные юноши и девушки разных субкультур расступились перед ней. Ветер больше не окружал дворик стеной, и они тоже могли разойтись, но ужас сковал их, а горящий асфальт вокруг Крестоносца был настолько завораживающим, что никто и не подумал убегать. 

Небо так же клубилось тучами, так же сверкало молниями и грохотало раскатами грома. Ветер теперь кружил лишь вокруг Анжелы, которая медленно возвращалась на бульвар. Крестоносец, которому она сейчас отомстила, стоял в огне, сжав зубы, чтобы не застонать. И когда он двинулся вперед, чтобы выйти из кольца пламени, то понял, что огонь движется вместе с ним. Он побежал, но пламя все так же пылало под его ногами!

- Идти сквозь огонь – обречен ты! – Крикнула, не оборачиваясь, Анжела.

Крестоносец опять упал на колени, и закрыл лицо руками. Теперь он пожалел, что поступил так с этой хрупкой, красивой девушкой. Он пожалел, что видел в ней лишь сексуального партнера, и что был так нетерпим к ее мировоззрению и ее «тараканам». Он пожалел, что сказал ей такие слова, которые, на самом-то деле, не хотел говорить… Но теперь было поздно, Анжела ушла, и он знал – то существо, которым она стала, тот Ангел, в которого она превратилась – Боевой Ангел, - не вернется, чтобы выслушать его просьбы о прощении…

А девушка еще не завершила свою месть. Она спокойно искала вторую жертву. И вот, она увидела его.

Мальчишка в черном, с длинными патлатыми волосами рыжеватого цвета и серыми глазами, сидел на лавочке с какой-то юной готочкой. Он опять, как павлин, распустил перед ней хвост, и, видимо, хвалился своими победами. Анжела оскалилась и тихо зарычала. Ветер вокруг Ангела взвыл, и стал не просто холодным – он стал ледяным!

- Вампир! Вот я и нашла тебя… - Проговорила Анжела, подходя к мальчику.

- Анжела?? – Удивился Вампир. – А… ЧТО ЭТО?!?!

Ветер кинулся на Вампира, закружил вокруг, и хищно набросился на мальчика. Сидящая рядом с ним готка вскочила и отпрянула, но ветер не стал трогать ее. Он лишь сильнее закружил вокруг мальчика, обжигая того неземным холодом. Вампир обхватил себя руками и взвыл.

- Мне же холодно!!! Я замерзаю!!!

- Это ТВОЙ личный Ад, мой Вампир!! – Прошипела Анжела, раскрывая свои крылья и взмахивая ими.

- За ЧТО?!?! – Заплакал мальчик. Острые льдины, что образовались в ветре, ранили до крови лицо и руки Вампира.

- А ты не знаешь? За то, что не был мне верен. За то, что ставил палки в колеса, когда я тебя бросила. За твою самовлюбленность и пафосность! За все то, что ты сделал, чтобы те, кого я любила, отворачивались от меня!! Ты не помнишь Ворона? Не помнишь, ЧТО ты ему тогда про меня наговорил??? И не помнишь, что ты сказал мне, какими словами ты меня обозвал?
Вампир закусил губу. Кровавые царапины на его коже саднили, на ресницах и волосах уже образовался иней.

- Прощай, Вампир.

Анжела взмахнула крыльями и взлетела. Стремительно, она направилась в самое начало бульвара, к метро и памятнику, где сидела ее следующая жертва.

А Вампир проклял тот день, когда не смог удержать эту девушку. Проклял своих подружек, что постоянно заставляли Анжелу ревновать. Проклял себя за все, что сказал про нее, когда она его бросила одним летним утром. 

«Она ведь прекрасно целовалась…» - подумал он.

Вампир уже почти терял сознание от невероятного холода. И даже хотя зимой он ходил в тонкой курточке, но этот холод не был просто морозом, в нем был весь лед замерзшего от боли сердца Ангела…

- Прости меня, - прошептал Вампир, падая на асфальт и теряя сознание.

А ветер не сдавался, он все кружил над телом мальчика, все выл и хлестал его…

…Следующей жертвой мстительного Боевого Ангела оказалась высокая полная девушка с длинными прямыми волосами, крашенными в черный. Когда-то она увела у Анжелы парня, и долго лгала ей. Теперь, ее тоже ждал Ад!

«Нет, Иллидия, ты не будешь идти сквозь пламя, и не будешь танцевать с ледяным ветром… Я придумаю для тебя нечто особенное!» - Думала Анжела, падая на землю прямо перед лавочкой Иллидии.

Полная девушка посмотрела на Ангела и ее зеленые глаза широко раскрылись – от испуга ли, от удивления ли?

- Анжела?

- Пришло твое время расплачиваться! Ты помнишь, как увела у меня Ворона? Того, кого я любила больше жизни! А ведь ты была моей лучшей подругой, - покачала головой Анжела.

Молния, что сверкнула над девушкой, сотнями искр отразилась в бусинах в волосах Ангела. Анжела резко взмахнула крыльями, и острые перья полетели в сторону Иллидии. Та отшатнулась, но перья вонзились в нее, и алая кровь хлынула во все стороны.
- НЕЕЕЕТ!!!! – Закричала Иллидия, отбиваясь от перьев, что как живые кружили вокруг нее, и снова и снова вонзались в плоть девушки.

- Ты же готка! Наслаждайся болью!! – Закричала Анжела.

- Я… НЕ УВОДИЛА!!! ВОРОНА!!! – Завопила Иллидия, отступая от Ангела и махая руками.

- Не верю!!! – Прорычала Анжела, развернулась, и побежала прочь по бульвару.

Она бежала и плакала. Долгожданная месть не принесла ей успокоения. Боль, что была в сердце, никуда не делась. Да, эта боль была гораздо сильнее той боли, что испытывали три предавших и оскорбивших ее человека в своих личных Адах…

...Анжела столкнулась с Крестоносцем у самого фонтана. Он все еще шел по огню, но одежда его была мокрой, хотя и стремительно высыхала. Наверное, он пытался погасить Пламя Мести в фонтане, но вода была бессильна перед магией Ангела. Анжела налетела на него, едва не сбив с ног. Крестоносец схватил ее, но девушка стала вырываться.

- Да подожди ты! – Прорычал он. – Подожди!! Я просто хотел… - девушка ударила его, и Крестоносец застонал – она била по обожженной коже, - Я ХОТЕЛ ИЗВИНИТЬСЯ!!! – Закричал Крестоносец.

Девушка замерла. Слезы на ее глазах высохли. Она посмотрела в глаза Крестоносца и спросила:
- Очередная ложь? Ты снова лицемеришь?

- Нет, - пробормотал Крестоносец, отпуская ее. Пламя, которое слегка поутихло, пока Крестоносец держал Ангела, опять жадно взвилось вверх, обжигая мужчину. – Нет, мне правда очень стыдно за свое поведение… Мне очень жаль, что я так поступил. Прости меня, если сможешь! Не сейчас, но хоть когда-нибудь!! Я готов пройти сквозь этот ад, и идти еще вечность, но ты прости меня…

Девушка сощурилась, и снова посмотрела в глаза Крестоносца. 

- Да, сейчас ты не лжешь…

Анжела развернулась, и медленно двинулась прочь от мужчины. Он дернулся было за ней, но тут заметил, что пламени больше нет, и только искры опускаются на асфальт. 

«Господи… она простила меня…» - подумал он, опускаясь на землю. Его ожоги еще болели, но он чувствовал, как они заживают. Вот только другая боль теперь мучила его – боль в душе…

…Вампир лежал в снежном вихре там же, где оставила его Анжела. Девушка опустилась на колени рядом с ним и тронула мальчика. Он открыл глаза:

- Анжела… Милая… Прости меня, пожалуйста… Я был не прав… И целоваться ты прекрасно умеешь, мне это нравилось! – Прошептал он.

Анжела посмотрела в серые глаза Вампира и усмехнулась:

- Ты не лжешь… странно… Не понравился Ад? Ну что же…

С этими словами Ангел поднялась с колен, и пошла дальше, туда, где оставила Иллидию. А ветер, что терзал Вампира, утих, и льдинки растаяли. Вампир поднялся с земли и понял, что ему не холодно, и что ни насморка, ни боли в горле, которые были возможны после ТАКОГО даже не намечается…

«Значит, ты простила меня, Ангел…» - Подумал он, глядя вслед девушке.

…Иллидия упала на колени перед Анжелой. Острые перья торчали из предплечий и бедер девушки. Кровь забрызгала ее белую блузку. В глазах Иллидии было раскаяние.

- Анжела… Я знаю… Мы никогда не будем больше подругами… Но я прошу тебя! Я не уводила Ворона… У меня не было такой цели! Это само собой вышло… Прости меня, что так получилось, прости что я не смогла удержаться! Прости меня, пожалуйста… Я готова и дальше терпеть эту боль, потому что заслужила ее… Но ТЫ меня прости!!
Анжела улыбнулась. Крылья за ее спиной дрогнули и стали постепенно исчезать. Острые перья, что терзали Иллидию, растворились, а раны на теле бывшей подруги Ангела стали стремительно заживать. Анжела обогнула Иллидию и направилась к метро. Теперь она наконец успокоилась, и ни ненависти, ни боли больше не было в ее душе…

«Ты меня простила…» - Подумала Иллидия. Боли больше не было, по крайней мере, физической. Вот только в душе девушки что-то ныло, и сердце как-то странно замирало…

…Это была боль, которую не вылечить ни лекарствами, ни магией…

…Это была боль души…

…Это была боль Боевого Ангела…

…Это была истинная месть Анжелы…

Больше Анжела никогда не встречала никого из этих трех людей. Больше Анжела никогда не приезжала на Чистые Пруды. Впрочем, готы, что видели Месть Ангела, тоже не приезжали больше на Чистые… Бульвар постепенно опустел, и никто никогда не видел там ни одного неформала… 

…Но у мстительного Ангела была еще одна цель!..
