Битва Ангелов.
[i]События, конечно же, являются вымышленными, но вот герои срисованы с хорошо знакомых, и до сих пор любым мною, не смотря ни на что, людей. Прошу прощения, если образы и характеры трех главных героев раскрыты не до конца или скомканы, но для полного раскрытия невероятно сложных характеров нужно было писать не рассказ, а роман… [/i]

…На черном бархате небес зажглись искры звезд. Сияющие, мерцающие, зовущие… Словно метель, словно россыпь бриллиантов, они сияли высоко в небе…

…Давно ангелы разделились на тех, кто служил Свету, и тех, кто служил Тьме. Светлые ангелы жили в раю, вместе с Богом. Темные ангелы, которых еще называли Демонами, обитали в аду, рядом с Сатаной. Но были те ангелы, чьи тела погибли в Вечной Битве Добра и Зла, Света и Тьмы, и чьи души переселились в людей…

…Девушка, облаченная в коротенькую черную юбку и блузку, шла по ночному городу. Ветер трепал ее светлые волосы, ночные огни отражались в серых глазах. Лето плыло над миром, играя ветвями деревьев, сверкая в волнах реки, тихо шепча в парках. Сердце девушки плакало. Сердце девушки опять было разбито…

…Ничего не видя вокруг, молодой парень шел по улице, залитой янтарным светом фонарей. Темные волосы спадали на плечи мягкими волнами. Ветер играл ими, перебирал. Темные, почти черные глаза парня смотрели словно внутрь, а не вовне. Он не забыл, до сих пор не забыл той странной девушки, которую любил больше жизни, и он до сих пор не мог понять, почему же он тогда так поступил с ней…
… Русые волосы мужчины были завязаны в хвост. Темные глаза светились холодом. Тонкие губы были крепко сжаты. Серое небо над ним плакало дождем, струи его плясали на асфальте, но мужчина не замечал этого. Белый плащ, светлые брюки и белоснежный свитер словно светились, а серебристый крестик-брошь на лацкане плаща поблескивал каким-то мистическим светом…

…Все трое, находящиеся далеко друг от друга, замерли. Три взгляда были прикованы к небесам. Там, высоко, сияла фигура. Огромные крылья раскрылись над миром. Фигура, сотканная из света, проговорила:

· Время пришло! Мертвые души ангелов должны восстать!

[b]Аннет[/b], светловолосая девушка в черном, вздрогнула.

«Что это?!» – Подумала она, глядя на фигуру в небе. Ангел, – а крылатое существо было, без сомнения, ангелом – улыбнулся.

· Здравствуй, Падший Ангел! Пришло время тебе стать тем, кем ты была много лет назад. Пришло время тебе исполнить свое предназначение! Я – Ангел Возрождения, и я пришел разбудить твою душу!

· Что?! Никакой я не ангел… Ничего себе, наезды… Эй, да что тут происходит?! – Воскликнула Аннет.

Ангел нахмурился.

· Видимо, твою душу просто так не разбудить… Хорошо, этим займутся твои собратья!

С этими словами ангел исчез во вспышке голубого сияния.

[b]Raven[/b] нахмурился.

· Что вам надо?

· Я – Ангел Возрождения, явившийся возродить твою душу, Темный Ангел! Пришло время тебе пробудиться, и исполнить свое предназначение!

«Я – Темный Ангел? Хм… Этого следовало ожидать…»

· Ну что же, я давно ждал тебя, Ангел Возрождения! Я готов! – Raven сжал губы.

· Ты был смелым человеком, Темный Ангел! Ты так много боли видел в этом мире, пришло время тебе отомстить! Лети!!!

Синее сияние стрелой ударило в Райвена. Он упал на колени, и зарычал от боли. Черная рубашка на его спине вспучилась, прорвалась, и за спиной молодого человека возникли огромные черные кожистые крылья. Райвен с трудом выпрямился, на его спокойном обычно лице застыла маска боли. Черные демонические крылья дрогнули…

[b]Георгий[/b] улыбнулся.

· Вот и ты, Ангел Возрождения! Дух Светлого Ангела, живущий во мне, давно уже посылал мне сигналы, во сне и наяву, и эти сигналы подготовили меня к твоему приходу! Я готов!

· Ну что же, человек… - Ангел усмехнулся.

Волна синего света окутала русоволосого мужчину. Белые, как снег, крылья за его спиной взметнулись, рассыпая искры. Улыбка коснулась губ Светлого Ангела, возрожденного магией Света...

Аннет пришла домой около 11 вечера. Ночь царила в мире. Боль царила в сердце. Страх охватывал девушку. Она никак не могла понять, что же произошло. Но ей совсем не нравилось все это…

Сон напал на девушку, как ласковый душитель с черным платком. Сон окутал Аннет…

Ей снилось, что она опять идет по ночному городу, и что свет фонарей окутал мир. А потом, она увидела Райвена. Тот, кого она до сих пор любила, не смотря на многие месяцы, прошедшие с их последней встречи, и не смотря на всю боль, что он причинил ей, стоял у дерева, прислонившись к нему спиной, и усмехался:

· Я никогда не любил тебя. Мне просто было скучно. Ты была лишь… игрушкой! – Проговорил он. 

· Нет… - Прошептала Аннет. – Нет…

Raven оттолкнулся от дерева, и подошел к девушке. Его красивое лицо было перекошено дьявольской усмешкой. 

· Глупая девчонка! Жаль, что я так и не заманил тебя в постель…

· НЕТ! – Закричала девушка. Слезы навернулись на глаза.

«Он не мог… Не мог так предательски обмануть меня! Не мог так поступить со мной!»

Сон разорвался, рассыпался на сотни осколков. Сон рухнул в пропасть. Аннет открыла глаза.

Георгий, Светлый Ангел, летел сквозь пространство и время. Серебристые искры, синее сияние охватывало все вокруг. Впереди показались ворота рая. Сверкающая арка, увитая розами без шипов. Белые лепестки роз источали нежный аромат, они падали на облачную тропу, ведущую к райским вратам. У Врат стоял мужчина в белых, свободно ниспадающих вниз, одеждах. 

· Здравствуй, Ангел Света Георгий! Меня зовут Михаил…

· Архангел Михаил?! – Восторженно воскликнул Георгий. – Тот самый, что победил Сатану?!

Михаил наклонил голову. Копна светлых волос слегка дрогнула. Губы архангела растянулись в улыбке.

· Да… Я – предводитель Армии Света. И ты – ее воин, ангел Георгий! Займи свое место в строю!

Перед Георгием распахнулись ворота рая, и он оказался в чудесном саду. Розы цвели повсюду, и орхидеи источали сладчайший аромат, и лилии сверкали лепестками. Прекрасен был сад рая, и нету слов в человеческом языке описать его! Георгий шел по тропе, и дрожали в предвкушении битвы его крылья. Он не заметил, как его земная одежда превратилась в сияющие доспехи. Впереди возникли фигуры других ангелов. Виктор замер на секунду, а потом с улыбкой приблизился к своим соратникам. Листья на деревьях колыхнулись, как от ветра. Георгий не видел, кто из ангелов дал ему меч. Сияющий клинок в руке…

Raven взмахнул черными, как сама ночь крыльями. Он взмыл в ночное небо, и полетел. Ветер разметал его темные волосы, и Райвен засмеялся. Так он не смеялся никогда! Это был не его смех, это был смех самого дьявола!

Он мстил. Мстил всем, кто причинил ему боль. Он являлся во сне, и превращал мечту в кошмар. Он приходил наяву, как тень, как призрак, и сводил с ума. Он не знал, сколько времени он потратил на месть. Казалось, что прошла вечность. Но когда Ангел Мести, Темный Ангел Raven закончил свой путь, насладился местью, то понял, что ночь еще не закончилась…

…И тогда он очутился перед Вратами Ада. Огонь полыхал вокруг, его языки лизали подошвы сапог Райвена. Только сейчас Темный Ангел обнаружил, что облачен в высокие сапоги, черные брюки из какой-то светящейся материи, и такую же рубашку без ворота. Черные крылья дрогнули.

«Значит, я наконец стал тем, кем был всегда…» – Подумал Райвен, делая шаг к воротам.

У Врат его ждали. Две крылатые фигуры, облаченные в черное, застыли, освещаемые всполохами огня. Raven подошел ближе, и увидел длинноволосую девушку и молодого человека с короткой стрижкой. Оба демона – а это были именно демоны – улыбнулись при приближении Райвена. 

· Здравствуй, брат Ворон! – Проговорила девушка. – Я – Лилит. Мы ждали тебя.

· Здравствуй, Лилит, Королева Ночи! – Райвен наклонил голову, приветствуя первую демоницу.

Лилит улыбнулась. Ее спутник сделал шаг навстречу Темному Ангелу, и протянул руку:

· Я рад приветствовать тебя среди нас. Меня называют Алукард, я вампир.

· Алукард… Твоим отцом был граф Дракула? – Задумчиво проговорил Райвен.

Алукард усмехнулся.

· Это не имеет значения, мой брат…

Raven не заметил, как попал в ад. Вокруг уже не пылал огонь, и царил полумрак. Туман скрывал детали пейзажа, но видны были деревья с голыми ветвями. Райвен шел между Лилит и Алукардом. У Лилит были зеленые колдовские глаза, а волосы спадали прямыми прядями на плечи, закутанные в ниспадающий плащ. Райвен улыбнулся уголками губ. Из тумана слышались крики боли…

Аннет открыла глаза. За окном все еще была ночь. Аннет моргнула. В комнате явно кто-то был, но она никак не могла понять, кто это, и где он. Пока не услышала голос. Бархатный, обволакивающий голос:

· Аннет, Падший Ангел, мы ждем тебя! Сестра, что же ты не идешь к нам?

· Кто ты?! – Воскликнула светловолосая девушка.

Она наконец разглядела фигуру, что застыла у двери. Это был молодой мужчина с длинными темными волосами и черными демоническими крыльями. Он улыбнулся, заметив испуганный взгляд Аннет.

· Не бойся, сестра! Позволь мне взять твой страх…

· Он подошел ближе, коснулся пальцами щеки девушки. Словно молния пробежала по коже, Аннет вздрогнула. Страх отступил.

· Ты так много боли испытала… Тебя предали, тебя бросили… Почему же ты прощаешь их? Почему не мстишь?

· Я… не хочу… мстить…

Демон нахмурился. Из ниоткуда возник туман, он скрыл фигуру демона. Тот отступил от постели Аннет, и исчез…

Кто дал Райвену меч, Темный Ангел не заметил. Но когда рукоять легла в его ладонь, и он ощутил приятную тяжесть клинка, то почувствовал себя наконец на нужном месте. Ангелы, что окружали его, были его друзьями. Они любили его, они верили в него. Они обещали дать ему то, чего он был лишен в мире людей: Тьму и спокойствие, тепло и понимание, заботу и ласку. Они ничего не говорили, и лишь волны, что исходили от них, давали Райвену понять, что он получит все.

Армия за спиной Темного Ангела все увеличивалась. Армия Тьмы, армия демонов все росла. А впереди, в тумане, что скрывал поле битвы, двигались фигуры Ангелов Света…

Аннет снова погрузилась в сон. Странные видения, темные фигуры. Снова возникло лицо Райвена. Ее любимый стоял перед ней, и улыбался.

· Как же ты могла так подумать обо мне? Ты же знаешь, что ты мне не безразлична. Ты самая лучшая, Аннет, ты самая нежная… Я всегда любил только тебя, и я так жалею, что ты сейчас не со мной!
Сердце девушки вздрогнуло и забилось чаще. Она вздохнула, и почувствовала, как счастье охватывает всю ее. Она опустила глаза, и заплакала. Raven подошел к ней, протянул руку, собираясь коснуться девушки, но тут она вспомнила…

· Нет! Это лишь сон!

Сон опять рассыпался на осколки. Серебристые искры сверкнули и исчезли…

Георгий стоял на холме. Там, внизу, двигалось темное облако – армия ада. Темные ангелы были готовы вступить в бой. Но и светлые ангелы не медлили! Сияющий меч в руках Георгия трепетал в предвкушении битвы. Крылья за спиной ангела распахнулись, и он взлетел…

Девушка опять проснулась. Боль в сердце усилилась, страх сковал ее. Комната была залита сиянием, и Аннет не сразу разглядела ангела, застывшего у ее постели.

· Нежная… Добрая… Силам Зла не захватить твой дух! Пойдем со мной, юная дева, Падший Ангел! – Девушка, что застыла перед Аннет, улыбнулась.

· Я никуда не пойду! – Закричала Аннет, сбрасывая оцепенение. – Я не хочу никуда идти! Я не ангел, оставьте меня в покое!!

Светлый Ангел нахмурилась. Отступив от кровати, она взмахнула крыльями, и исчезла.

· Ну почему… Почему?! – Заплакала Аннет. – Я всего лишь хотела быть счастлива… Я хотела спокойствия и любви… Неужели я этого не заслужила?! Ангелы, демоны… Я просто хочу быть с любимым!!!

Она плакала, пока сон вновь не сморил ее. Но теперь сон, что увидела Аннет, был реальнее тех двух предыдущих…

Георгий с криком ринулся в бой. Белоснежные крылья подняли вихрь. Впереди летел архангел Михаил, и его меч крушил демонов направо и налево. Пламя клинка, сияющий свет, и темные огни демонических мечей слились воедино в Битве Добра со Злом, Тьмы со Светом. 

Райвен взмахнул черными крыльями, и кинулся в самую гущу битвы. Рядом с ним летела Лилит, и ее зеленые глаза сияли дьявольским огнем. Она подбадривающе подмигнула Райвену, и прокричала:

· Эй, Ворон, как тебе битва?

· Потрясающе, моя сестра! – Ответил Raven.

Черный клинок рассек крыло какого-то ангела, кровь брызнула во все стороны. Лилит засмеялась.

· Смотри, брат, как борется со светлыми отродьями Алукард!

Райвен обернулся, глядя туда, куда указывала демоница. Алукард, демон-вампир, скользил сквозь светлую армию, словно раскаленный нож сквозь масло. Белые перья летели во все стороны, словно хлопья снега. Внезапно, Алукард замер. Перед ним лежал ангел. Небесно-голубые глаза ангела смотрели на демона с ужасом. Алукард засмеялся, и опустился на колени у обездвиженного тела. Он наклонился над ангелом, и впился клыками в его шею. Зрачки ангела расширились, он застонал. А Алукард пил кровь ангела…

Райвен усмехнулся. Он взмахнул мечом, и врезался в толпу ангелов. Черный клинок рассекал плоть Светлых существ. Кровь хлестала во все стороны. Райвен был буквально опьянен битвой! Он видел, как белые перья окрашиваются алым, как багровеет одежда, и как застывают глаза мертвых ангелов.

Но и демоны страдали. Демоны падали, сраженные клинками Света. Демоны умирали в лужах почти черной крови. Георгий, Светлый Ангел, яростно крушил Темных Ангелов. Сияние огня, свет небес. Демоны падали на землю, их крылья обвисали, глаза тухли. [b]Их темный свет гас, и черная кровь забрызгала белые крылья Георгия, и на его белые одежды с красными крестами на сердце и спине.[/b] 

Но никто не видел призрачной фигуры, что скользила над полем битвы. Женской фигуры в длинном платье. Она летела над ангелами, она летела над Темными и Светлыми. И ее глаза были полны слез. Это был дух Аннет. Внезапно она увидела темную фигуру. Этот силуэт, даже окрыленный, был так хорошо знаком ей. Это был Raven! Он убивал, яростно, беспощадно. Словно это был не он…

«О, нет!» – подумала девушка.

Всполохи черного и белого огня свивались в тугую струю. Аннет закричала. Платье ее за спиной разорвали черные оперенные крылья. Она закрыла серые глаза, а когда открыла, то глаза ее стали радужными. Этот свет, все оттенки, что существую в природе, хлынул из глаз Падшего Ангела. Платье засверкало, и тоже стало радужным. Светлые волосы затрепетали от внезапного ураганного ветра, что поднялся над полем. Аннет рухнула камнем вниз, прямо в гущу битвы.

Ангелы и демоны увидели комету, что летела с небес. Серое небо вспыхнула радужным светом. Ангелы и демоны хлынули в разные стороны, оставляя тела убитых и раненых на поле боя. Мир наполнила музыка, странная, тревожная. Гитары и клавишные, струи флейты, барабаны воедино соединились, и голос запел песню:

[i]Ich bin der brennande Comet,

Der auf die Erde stosst

Der sich blufend seine Opfer sucht!

Ich bin der lachende Prophet,

Der eine Maske tragt

Und dahintet seine Trannen zahlt![/i]
Аннет упала на поле, и замерла среди трупов и раненых.

· ХВАТИТ! – Закричала девушка.

· Прекратите!!! – Она взмахнула крыльями.

Ангелы переглянулись. Демоны с удивлением смотрели на странного ангела. Радуга в небе – небо из радуги! Радуга окружала Аннет. Лилит нахмурилась. Ее зеленые глаза гневно сверкнули:

· Кто эта девчонка?!

Алукард, что стоял рядом, утирая кровь с губ, хмыкнул:

· А она красива. И так соблазнительна! Было бы здорово попробовать ее кровь…

Георгий сложил за спиной крылья и удивленно посмотрел на Михаила. Глаза архангела были опущены, он смотрел на землю.

· Я слышал, - тихо проговорил Михаил. – Что существует Падший Ангел. Он не принадлежит ни Тьме, ни Свету. Он стоит на страже, он всегда на границе. Говорят, что его нельзя разбудить ни силами Света, ни силами Тьмы, и что он просыпается лишь когда его любви угрожает опасность. Но я никогда не думал, что Падший Ангел – девушка!

Георгий перевел взгляд на замершую девушку-ангела.

· Она… Она красива…

[i][b]А потом Георгий вспомнил, что знает эту девушку. Он вспомнил каждое мгновение, проведенное с ней, вспомнил тепло ее тела и ее дыхание на своей шее. Он вспомнил, как мечтал о ней, как хотел ее. И вспомнил, как неприятно они расстались, как они поссорились на почве веры. Сейчас его старая знакомая Аннет была совсем не такой, какой он помнил ее! Она была невероятно прекрасна и столь же опасна, и так ярко сверкал радужный свет вокруг девушки, что Георгий не мог долго смотреть на это сияние…[/i][/b]
Аннет обвела взглядом поле битвы, и на ее глаза навернулись слезы. Раскинув руки в разные стороны, Аннет закрыла глаза. Сияние радужного цвета распространилось над телами. Те, кто был ранен, излечивались. Те, кто умер, оживали. Можно было видеть, как души ангелов, что парили в небе над полем, устремляются к телам, и сливаются с ними. В радужном сиянии Темные и Светлые поднимались с земли и отступали каждый в свою сторону – Темные к Темным, Светлые к Светлым. 

· Прекратите битву… - Прошептала девушка.

Лилит глухо зарычала, поднимая меч и делая шаг вперед. Но на ее плечо легла рука – рука Райвена. Его глаза снова стали прежними – печальными и темными. Не было больше жажды убийства, не было злобы.

· Нет. Я знаю ее. Она – та, кого я люблю.

· Брат Ворон, что ты делаешь?! – Крикнула Лилит, когда Raven шагнул к девушке.

[i][b]Он кинул в сторону меч, и сложил демонические крылья. Он шел к той, кого любил даже тогда, когда еще не был Райвеном, когда еще был ангелом. Он вспоминал прошлое, когда они вдвоем парили над миром, сея любовь и счастье. Он шел, и она увидела его.[/b][/i]
· Мой ангел… - Прошептал Райвен.

· Мой Темный Ангел! – Улыбнулась Аннет.

· Мы всегда будем вместе. Я люблю тебя. Верь мне!

И свет с тьмой слились воедино. Битва ангелов была закончена. Все стало так, как должно быть. Радуга раскинулась над миром, и пламя зажгло сердца любовью. Аннет и Raven стояли на берегу реки, и смотрели в небо. Их руки были переплетены вместе… Отныне и навеки! 

