Создатели Кошмаров.

…Холодный лунный свет заливает пустынную дорогу. На фоне неба, освещенного колдовской луной, темными силуэтами выделяются деревья с голыми ветвями. Завывает, свищет ветер. Качается, волнуется, словно море, высокая трава в поле.

…Старинный средневековый замок возвышается на холме. Его темные окна взирают на мир словно пустые глазницы скелета. Ветер хлопает ставнями. Дверь открывается, оглашая округу скрипом, от которого кровь стынет в жилах. Пустой зал залит лунным светом, проникающим сквозь пыльные стрельчатые окна. Углы затянуты паутиной, на полу – слой пыли. Шаги гулким эхом разносятся по замку. Поскрипывают ступени лестницы, ведущей на второй этаж.

…Надгробья заросли плющом. Свет полной луны освещает могилы, полуразвалившиеся кресты, ржавые и покосившиеся ограды. Мертвые деревья, без коры и листьев, качают ветвями. Царит гробовая тишина, и лишь далекий замогильный вой время от времени оглашает кладбище.

…По залу, в котором царит полумрак, шел некто, облаченный в темную мантию с капюшоном. Он медленно миновал несколько стеллажей, уставленных книгами, и остановился у стола, на котором горела свеча, отбрасывая свет на стены. Мрачно мерцал монитор компьютера. Существо в плаще село за стол и нажало рукой, увенчанной длинными когтями, на кнопку “Enter”. Экран мигнул, сменил цвет на темно-синий. По нему побежали строчки ярко-алых букв незнакомого языка.

«Ночь. Полнолуние. Кладбище. Могилы, кресты, оградки. Основные цвета: синий, черный, светло-желтый, серый, темно-зеленый» – наконец можно было прочитать на мониторе компьютера.

«Ночь. Луна. Замок. Пыльный холл. Лестница. Основные цвета: черный, светло-желтый, серый» - мигнул монитор, показывая иной текст.

«Ночь. Полнолуние. Дорога. Мертвые деревья. Поле. Основные цвета: черный, светло-желтый, серый, темно-зеленый» – еще один текст высветился на компьютере.

Существо в плаще тихо и недобро засмеялось.

· У каждого свои кошмары, - глухим и хриплым голосом проговорило оно.

Вокруг не было ни души. Лишь загадочные книги мрачно внимали словам существа. Они стояли на пыльных полках, под которым были надписи: 

«Монохромные», «Цветные», «Ночь полнолуния», «Кровавые», «Вампиры», «Демоны», «Другое» – гласили они.

Это – Зал Кошмаров. Это – место, где хранятся самые ужасные кошмары, когда-либо преследовавшие людей. Это – Мастерская Ужаса. Здесь вы найдете книги и кассеты, компакт-диски и дискеты, рассказывающие истории ужасов. Здесь вы найдете сновидения и фильмы ужасов, хоррор-книги и компьютерные игры. Если вы как следует поищете, то обнаружите и свои страхи и ужасы, свои ночные кошмары.

Этим залом владеет древняя раса, представитель которой сейчас взирает на монитор компьютера. Раса Создателей Кошмаров. Именно они создают самые страшные кошмары и ужасы, именно они насылают их на людей, именно они подсказывают многим писателям сюжеты новых хоррор-книг.

Создатели Кошмаров черпают свои знания из душ людей, из наших самых тайных мыслей. Они заглядываю в самые темные уголки души, прощупывая каждый миллиметр в поисках древнего ужаса, скрытого там. Ведь даже наши детские страхи не уходят насовсем!  Ужас, живущий в наших сердцах и душах, ужас, переданный нам с молоком матери, ужас живет, плодится, разрастается! И Создатели Кошмаров будят его, заставляют проснуться от многолетнего и многовекового сна.

Но, так уж сложилась жизнь, человека не слишком пугают кровавые фильмы ужасов и жуткие истории. Самое страшное всегда приходит к нам во снах…

… Помните Фредди Крюгера
? Он не так уж и страшен. Но… что если он придет в ВАШ сон? Скажете, бред? Такого быть не может? Скажете, что все это – выдумка? А что, если нет? Что есть реальность на самом деле? То ли, что мы видим день за днем, или же наши сны? Кто знает…

Прагматичные люди настоящего времени отвергают саму мысль о существовании вампиров, оборотней, призраков. Современные люди научились не бояться ночи: появилось электричество, и древняя тьма отступила под натиском искусственного света. Но… отступил ли древний ужас? Нет! Ночные кошмары, как и прежде, мучают нас. Мы по-прежнему боимся темноты. Мы создаем фильмы ужасов, пишем хоррор-книги. Нас все еще пугает неизвестность…

Ведь, никто не может поручиться, что вампиры не существуют. Что нет привидений, оборотней. И по-прежнему Создатели Кошмаров черпают ужас из наших душ…

Ночные кошмары.

…Полная луна светит на небе. Ее призрачный свет окутывает Вас, освещает поле, на котором вы стоите. Вроде бы ничего особо страшного не происходит, но холодный, леденящий ужас заполз в Ваше сердце. Он словно ядовитая змея жалит Вас, и вы уже не можете двигаться, бежать. Вам остается лишь наблюдать.

Внезапно, темное, черное облако затягивает луну. Это облако словно поглощает свет, оно клубится, перетекает словно ртуть. Свет меркнет, и мир погружается в Вечную Тьму, страшную, опасную. Вы с ужасом понимаете, что это – конец. Черная мгла укрывает, пожирает луну…

…Ваша уютная, хорошо знакомая квартира. Увы, но судьба сложилась так, что Ваша личная комната оказалась проходной. То есть, в Вашей комнате две двери, одна из которых ведет в коридор, а другая – в соседнюю комнату.

Вы сидите в своей комнате, и ощущаете страх. Вы боитесь, но сами не знаете чего. Вы лишь знаете, что опасность, некая призрачная угроза, исходит из соседней комнаты. Ваша комната залита ярким светом люстры, но Вы понимаете, что этот свет не спасет Вас от того, что скрывается в ТОЙ комнате!

Вы не в силах даже посмотреть на прикрытую дверь. За ней царит тьма, за ней прячется нечто, страшное, опасное. Но Вы набираетесь смелости и толкаете дверь, заглядывая в темную комнату. Ничего… но тогда отчего этот ужас?! Вы дрожите, вы не можете двигаться…

…Лунный свет заливает зал. Вы стоите посреди него и смотрите в холодные темные глаза молодого мужчины. Боги, как же он красив! Он похож на ангела, спустившегося с небес. Но тогда почему Ваше сердце трепещет от страха и предчувствия чего-то ужасного? Вы словно под гипнозом. Вы хотите бежать, но не можете. Вы лишь наклоняете голову, подставляя свою шею мужчине. Его губы расползаются в улыбке, оголяя клыки. Длинные, нечеловеческие клыки. Клыки вампира. Вы дрожите, словно в ознобе. А мужчина наклоняется к Вам, нежно дотрагивается губами до Вашей шеи. И тут Вас пронзает боль, от которой Вы кричите, но крик Ваш затухает, ибо боль слишком сильна, чтобы кричать от нее. Однако, она еще слишком слаба, чтобы от нее потерять сознание. И так сладостна! А потом вы ощущаете, как горячая кровь покидает Ваше тело. И как остывают руки, ноги. И начинают расти клыки, такие же, как и у укусившего Вас вампира. Немеют десны, они болят, а клыки все удлиняются и удлиняются…

…Что-то странное происходит. Вы словно попали в некий замок. Вы идете по галерее со сводчатым потолком. А потом вы чувствуете сзади движение, слышите какие-то хрипы, рычание. Обернувшись, Вы видите чудовище, но, не разглядывая его, бросаетесь бежать. А оно преследует Вас. Внезапно, Вы понимаете, что попали в компьютерную игру. Но тогда где же оружие? Почему Вы безоружны? Вы никогда (или, почти никогда!) не играли в подобные 3D-Action без кодов! Например, без кода бессмертия. И Вы лихорадочно пытаетесь ввести такой код, но понимаете, что невозможно ввести код, если нет клавиатуры. Тогда Вы пытаетесь покинуть игру, выключить ее, или хотя бы остановить. Но нет клавиатуры и мышки, нет даже самого компьютера…

…Полная луна светит над верхушками деревьев. Вы идете через лес, ноги путаются в траве, Вы то и дело спотыкаетесь о коряги и корни. А луна светит призрачно и страшно, и каждый куст кажется злобным гоблином, ужасным чудовищем. Лунный свет размывает контуры предметов, они кажутся призраками. Вы продираетесь сквозь ветви, и страх наполняет Ваше сердце. А потом Ваши ноги начинают вязнуть во внезапно сделавшейся мягкой почве. Вскоре Вы уже по колено погружены в болото. Вы хотите кричать, Вы пытаетесь звать на помощь, но не можете, Ваши губы будто склеены…

* * *

Зачастую, Создателями Кошмаров называют писателей, таких, как, например, Стивен Кинг. Но они лишь записывают то, что посылают им Мэтры Ужасов, настоящие Создатели Кошмаров. 

Что будет, если все Ваши ужасы внезапно оживут? Что, если все они станут реальны? Сможете ли Вы жить? Вернее, сможете ли Вы выжить? Навряд ли…

А что, если все книжные ужасы, все киношные ужастики, все ночные кошмары оживут? Вот это-то и будет НАСТОЯЩИЙ кошмар! Вот к этому и стремятся Создатели Кошмаров! Вспомните: кровавое, загадочное «Оно» Стивена Кинга, отвратительное «Кладбище домашних животных», мистический «Дракула» Брэма Стокера, вампирское «От заката до рассвета», чудовищное «Джиперс-Криперс»… Вспомните: чудовищный и кровавый «Blood», магический «Hexen», инопланетные ужасы «Duke Nukem» и «Doom». Что если они станут реальны?

…Создатель Ужасов восседал за монитором компьютера. Его колпак полностью скрывал голову. Его руки, больше похожие на лапы и увенчанные когтями, заплясали по клавиатуре. Кровавые строчки поплыли по черному монитору. Внимательные, желтые глаза Создателя пробежали по тексту, он удовлетворенно хмыкнул. И нажал “Enter”…

«Загружаю программу Кошмаров. Идет загрузка памяти. Идет загрузка звукового оформления. Идет поиск файлов. Идет поиск Объекта. Поиск закончен. Загрузка закончена» - вещал тихий женский голос.

«Выбрать основные цвета» – надпись на мониторе. Создатель опять пускает в пляс свои руки. 

«Выбрать место действия»

«Ввести другие характеристики»

В итоге на мониторе возникает картина: пустынные улицы большого города, полная луна в небе, россыпь звезд у горизонта, выбитые стекла домов, покореженные машины… Чей-то кошмар. Очередной кошмар загружен! Чей это кошмар? Не Ваш ли?

Берегитесь! Ибо в эту ночь оживут Ваши самые кошмарные сновидения, оживет все то, чего Вы боитесь. Оживут Ваши детские страхи! Не так ли будет выглядеть Конец Света?

Ждите, люди, ждите и бойтесь! Ибо никто не спасет Вас от Создателей Кошмаров!
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� Думаю, представление этого героя не требуется. Однако, для самых непросвещенных, напомню, что Фредди Крюгер – герой сериала «Кошмар на улице Вязов», «обаятельный» дядька с перчаткой с кинжалами, проникающий во сны и убивающий людей.





