Если бы не один сон... Этого рассказа не было бы. Идея действительно пришла мне во сне, большая часть мне приснилась. Но самое начало, история знакомства Джессики и Виктора, первая смерть (Элен, от удара током), как, впрочем, и окончание истории (смерть демона) была придумана мною, пока я возвращалась с дачи. Идея зрела все утро, пол дня, и только к вечеру обрела, наконец, четкий образ. Довольно красивый, мистический образ, как мне кажется...
Демон замка.

Вдалеке показался замок. Он возвышался над лесом, поблескивая на солнце стеклами окон. Джессика улыбнулась. Она подумала, что не зря настояла на том, чтобы Виктор отвез ее в его замок. Ее спутник, молодой граф Виктор, темноволосый и темноглазый, с обаятельной улыбкой, сейчас хмуро смотрел в сторону, стараясь не поднимать глаз на строение, выглядывающее из-за леса.

Джессика и Виктор познакомились несколько дней назад на VIP-вечеринке. Джессика была там с родителями – видными промышленниками. Они сразу полюбили друг друга, и не расставались все эти дни. Вчера Вик предложил Джессике выйти за него замуж. Девушка согласилась. Теперь, она с интересом оглядывала замок, свое будущее хозяйство. Виктор долго не соглашался везти ее сюда, предлагал купить дом на берегу океана, но девушка все же уговорила графа.

Замок действительно был великолепен. Темно-серые камни, поросшие зеленоватым мхом, четыре круглые башни по углам, оканчивающиеся остроконечными крышами, покрытыми красной черепицей, стрельчатые окна, поблескивающие разноцветными стеклами. Вокруг – бескрайние леса, холмы и река, вьющаяся серебристой лентой меж них. Единственное, что портило вид – кладбище, раскинувшееся прямо у стен замка. Но сейчас, в золотых лучах полуденного солнца, даже кладбище выглядело привлекательно! Изумрудным огнем лучились листья на деревьях, которыми оно было засажено, тихо шелестел ветер меж могил и крестов, успокаивая и вдохновляя на написание печальных реквиемов, темнели стены часовни почти у самых ворот замка...

Экипаж проехал под аркой дубовых, опускающихся вертикально ворот, и остановился на мощеной площадке у входа в замок. Виктор выбрался наружу и подал руку Джессике. Девушка проигнорировала жест своего возлюбленного, и ловко спрыгнула сама. Она была облачена в светлые брюки, обтягивающую блузку и удобные полусапожки на мягкой подошве. Даже сейчас, в век перемен, когда в моду входили женские брюки, Джессика выглядела странно и необычно.

Вскоре в главном зале был сервирован обед. По стенам мерцали свечи, в высокие окна падал солнечные свет, посреди продолговатой залы возвышался длинный стол, уставленные средневековой посудой, кувшинами с вином, жареным мясом, овощами, зеленью, фруктами. Виктор поднял кубок и натянуто улыбнулся:

· За тебя, Джес!

· За тебя, Вик! – Ответила Джессика.

Они выпили и медленно приступили к еде. Мясо оказалось невероятно вкусным, а может, Джессика просто проголодалась. Виктор почти не ел. Он с тоской смотрел в окно, на солнце, ползущее к западному горизонту. Джес начинала волноваться за своего возлюбленного и будущего мужа: раньше, все те несколько дней наедине с ней, Виктор был веселым и улыбчивым, а при приезде в замок внезапно погрустнел. 

«Может, он просто устал...» – Думала Джес.

Наступил вечер. Голубое небо стремительно потемнело, стало синим. Высыпали звезды. В замке зажгли электрические лампы. И лишь главный зал был по-прежнему освещен лишь свечами. Виктор уже показал девушке большую часть замка, и теперь они сидели в зале у окна, смотря на звезды, и потягивая безалкогольный коктейль.

Им не нужны были слова. Им было хорошо просто сидеть рядом в тишине, легко касаясь руками. Им было хорошо смотреть в небо и мечтать...

...Ночь для Джессики прошла сравнительно неплохо, как вообще может пройти ночь на новом месте. Постель была удобной, комната – просторной, вид из окна – великолепным...

· Как прошла ночь? – Спросил Виктор за завтраком.

· Замечательно! А у тебя?

· Отвратительно. Мучили кошмары.

Джессика пожала плечами, словно говоря, что и такое бывает.

...В воздухе витал странный запах. Запах зла...

...Они вошли в темную комнату без окон. Посреди нее стоял круглый стол, явно картежный, на нем – лампа. Все это осветила свеча в руке Виктора. Он оглядел комнату. Джес проследила за его взглядом. Запах зла и тьмы в воздухе усилился...

...Взгляд Вика остекленел. Он сделал шаг вперед. От лампы на столе тянулся к розетке провод. Только сейчас Джес увидела, что в нескольких местах провод погрызен, словно крысами. На полу блестела вода, натекшая, видимо с потолка: в дальнем его углу темнело мокрое пятно, видимо, наверху прорвало трубу. Вик медленно подошел к столу и нажал на кнопку, включая лампу. Тускловатый электрический свет, тем не менее, затмил свечу. Вик, все с тем же остекленелым взглядом, опустился на корточки. И тут...

... Вик сидел за этим круглым столом. Напротив него находилась симпатичная девушка в темном бархатном платье. На столе, освещенные тусклым светом электрической лампы, лежали карты. Парочка явно играла в покер. Девушка напротив Виктора улыбнулась, победоносно и слегка нагловато. Вик улыбнулся в ответ, признавая свое поражение. Девушка потянулась к выключателю лампы, медленно, плавно, грациозно. Она дотронулась до кнопки белым пальчиком с длинным ноготком, начала нажимать ее. Внезапно, улыбка на ее лице как-то поблекла, а по проводу, тянущемуся к розетке, побежали искры. Секунда... разряд! Девушка, ударенная током, отлетела от лампы, ее волосы и одежда дымились. Конечно, она была мертва...

... И тут Джес увидела, как блеклый силуэт, явно женский, словно сливается с телом ее возлюбленного, начиная контролировать его. Девушка увидела, как Виктор тянет мокрую уже руку, смоченную, видимо, в воде с пола, к оголенному проводу. Джессика закричала, но Виктор даже не дрогнул. Он все тянул руку к своей смерти. Тогда Джессика кинулась к нему, за долю секунды до соприкосновения с проводом отбив руку. 

Виктор заморгал. Его взгляд стал прежним. Он удивленно смотрел на Джес, а она тяжело дышала. Тут глаза Вика наполнились слезами. Он вспомнил...

· Кто была эта девушка?

· Моя бывшая возлюбленная. Ее звали Элен. Симпатичная француженка... Она чудно играла в покер. Умерла на моих глазах от удара током. Сказали, что это – несчастный случай, но я не верю... Все было исправно, проводка нормальная. Я потом проверял, – в этой лампе не было никаких повреждений, чтобы был такой «несчастный случай»! – Говорил Вик, сидя на пороге картежной комнаты.

Джессика не понимала ничего: ни странного видения из прошлого, ни поведения Виктора, которое явно привело бы к его гибели, ни белого призрака, вошедшего в его тело...

· Пойдем, - Вик поднялся.

Они шли по коридору. Внезапно впереди показался мужской силуэт.

· Хозяин! – Окликнули Вика.

· А, это ты, Джордж... Джес, это мой конюх, Джордж, это - Джессика. Что случилось? – Вик посмотрел на высокого конюха, одетого в темную одежду.

· Вы не видели Смита? Я послал его за Вами... Хотел показать новых лошадей...

· Нет, Смит не появлялся. 

· Странно...

Троица стояла у входа на винтовую лестницу, ведущую вниз. Внезапно оттуда, снизу, раздался крик – смутный зов о помощи. Джордж и Виктор одновременно уставились на лестницу.

· Наверное, это Смит! Он в беде! – Воскликнул конюх.

Оба мужчины побежали вниз. Джессика старалась не отставать. От того, что лестница завивалась по кругу, у Джес скоро закружилась голова. Впереди мелькнул свет, троица оказалась в подвальном помещении. Оно было освещено яркими лампами, на полу валялись груды мусора, битого кирпича, каких-то досок, тряпки. Внезапно за спиной троицы что-то словно обрушилось. Они обернулись: лестницу перекрыла каменная стена-дверь. 

«Ловушка!» – Мелькнула в голове Джессики шальная мысль.

В тот же миг потолок начал медленно, но верно, с противным скрипом, опускаться. Несколько ламп погасли, рассыпая искры. Виктор замер, словно оцепенел.

· Это уже было... – Прошептал он.

Джордж попытался отодвинуть плиту, закрывшую лестницу, но у него ничего не вышло. Тогда он первым кинулся в глубь подвала, ища другой выход. Джес последовала за ним. Они попытались выбить пару дверей, железных и обшарпанных, но одна совсем не поддалась, а другая была лишь дырой в стене между двух комнат с опускающимся потолком. Тут девушка увидела окно с прогнившей рамой, наполовину заваленное досками. Ловким прыжком преодолев нагроможденные посреди комнаты доски, Джессика крикнула, подзывая обоих мужчин. 

Запах, странный запах, запах смерти, боли, страха. Запах тьмы и зла!
Джордж подоспел первым. Двумя ударами ноги, он выбил гнилые доски, и выпрыгнул на улицу. Джес оглянулась. Вик, снова с остекленелым взглядом, стоял на куче досок. 

· Быстрее, Вик!! – Закричала Джес.

И снова...

... Виктор выбил оконную раму. Девушка в светлом, почти белом платье, что бежала следом, жалобно вскрикнула. Вик оглянулся.

· Кристи, быстрее! – Позвал он.

 Кристи, его любимая девушка, дергала руку: рукав платья зацепился за нагроможденные посреди комнаты доски. Вик вернулся, потянул Кристи, затем дернул. Еще раз, и еще. Рукав с хрустом разорвался, освобождая девушку. Держа Кристи за руку, Вик кинулся к окну. Они одновременно выпрыгнули на улицу.

Они стояли на склоне холма, над рекой. Кристи, не сориентировавшись, по инерции, сделала еще одно, стремительное движение, и... полетела вниз с обрыва. Крик разорвал мир, словно хлыстом ударил по ушам...

... И снова – белый силуэт, входящий в тело Виктора. Он уже выбрался следом за Джессикой и Джорджом из комнаты-ловушки, и стоял над рекой, на обрыве. Остекленелый взгляд, устремленный в даль, затянутую серыми тучами. Медленный, сонный шаг, шаг навстречу гибели, шаг к обрыву.

· Вик!!! – Завопила Джессика.

Виктор продолжал делать этот свой последний шаг, шаг в пропасть. Тогда Джессика рванулась к нему, схватила за руку, дернула. Вик вздрогнул, взгляд его просветлел, стал осмысленным.

· Господи... – Прошептал он, глядя вниз.

Конюх уже отдалился от парочки. Страх, сковывающий сердце, гнал Джорджа в замок, прочь от комнаты-ловушки.

· Откуда эта комната?! – Воскликнула Джессика.

· Не знаю! Так уже было! С Кристиной! Она рухнула вниз, в пропасть... Меня оправдали, опять несчастный случай... Слишком много совпадений! – Неподдельная боль в голосе Виктора. – Потому я и не хотел привозить тебя в замок! На нем – проклятье! Он убивал моих невест, а теперь хочет убить меня!!

Запах страха, тьмы, ЗЛА! Ветер кинул его в лицо, вместе с горстью дождя. 

· Сейчас будет дождь. Гроза. Надо уходить в замок! – Джес потянула Виктора за руку.

Ветер взвыл. Голодным воем волка, завидевшего добычу. Дождь рухнул вниз потоком холодной воды. Земля размокла, ноги скользили по жиже и мокрой траве, замедляя бег. Дороги как таковой не было, приходилось буквально карабкаться по склону, мимо могил, к воротам. 

Вик отстал. Джес поскользнулась, упала на колено, оперлась рукой о траву. 

· Вик...! – Взвизгнула она. – Вик? – Обернувшись, девушка увидела Виктора, стоящего на более-менее ровной поляне. – Вик!!

Он шагнул вперед. Медленно, задумчиво. Он шел к деревьям, что росли справа от склона, ведущего к замку. Стремительно, невероятно быстро, темнело, дождь все усиливался. Уже потоки грязной воды стремились вниз со склона, все затрудняя движение. 

И опять...

· ...Под солнечным небом двое играли в бадминтон. Стройная темноволосая девушка в коротенькой юбочке и футболке и темноволосый, улыбчивый мужчина – Виктор. 

· Держи, Нэнси! – Он ударом ракетки послал волан в сторону девушки.

· Девушка попятилась, пытаясь поймать волан, но начала терять равновесие. Несколько шагов назад, пытаясь не упасть, ветви деревьев уткнулись в спину. Она взмахнула руками, ветви не выдержали тяжести тела, прогнулись. Нэнси упала на спину.

· Нэн! Ты в порядке? – Виктор быстро подошел к деревьям.

Нэнси лежала на земле, проткнутая десятком острых кольев, торчащих из мягкой почвы, скрытых травой, истекая кровью...

...И опять белый силуэт, призрак погибшей девушки, вошел в тело Виктора. Он подошел к тем самым деревьям, у которых погибла Нэнси. Он повернулся спиной к ветвям, начал наклоняться назад. Джес поняла, что сейчас будет! И она кинулась к любимому, спасая его жизнь.

· Вик!!!

Она в последний момент схватила Виктора, уже падающего на хищно ощетинившиеся колья. Она дернула, и Вик упал, но упал уже не на колья, а на мокрую траву. Взгляд снова стал нормальным, а не стеклянным...

· Джес... Вверх... В замок... – Прошептал он.

Джессика помогла подняться Виктору. Они вновь начали карабкаться по склону, скользя и оступаясь.

А небо темнело, стремительно темнело... Часы на часовне показывали половину первого, но колокола почему-то били полночь... Кладбище стало пугающим, черным... Сверкали молнии, дождь хлестал плетьми по двум людям, по траве, по могилам, деревьям...

Впереди виднелась спина Джорджа. Он уже забрался наверх, и теперь бежал к поднятым воротам замка. Джес буквально на секунду опустила глаза, снова подняла их. Конюх почему-то лежал на земле, прямо под воротами. Виктор дернул девушку, заставляя ускорить шаг. 

До лежащего в луже Джорджа оставалось несколько шагов, Джес уже открыла рот, собираясь позвать того по имени. Но тут тяжелые ворота рухнули вниз, прямо на тело конюха. Удар был столь сильным, что человека буквально раздавило! Кровь брызнула во все стороны, хрустнули кости, лопнула кожа, клочья ее упали под ноги девушки и графа. Джес застыла, в ужасе глядя на изуродованный труп конюха.

· Снова молния прорезала небо. Вспышка осветила тело, кладбище, парочку, стоящую под дождем, и... и пожилого мужчину в черной, свободно спадающей вниз одежде, который довольно улыбался.

· Тебе удалось спастись от своих невест! Значит, я сам убью тебя! – Прорычал демонический незнакомец, обращаясь к Виктору.

...Кто он был? Злой дух замка, мстительный и жестокий? Демон, призванный сумасшедшим магом убить молодого графа? Призрак умершего хозяина? Никто никогда так и не узнает этого...

· Демон вытянул руку вперед, мир качнулся перед глазами Джессики. Она оказалась лежащей на земле, омываемая потоками воды. Рядом, в нескольких шагах, лежал Виктор. Он словно был без сознания.

· Пришло твое время умирать! – Снова рыкнул демон.

· За что?! За что ты его так ненавидишь?! Что он тебе сделал?? – Жалобно закричала Джессика.

· Демон кинул на нее взгляд.

· Впрочем... Крошка, ты провела достаточно времени с графом... Ты убьешь его! – Теперь демон обращался к Джессике.

Он шагнул к ней, распластанной на земле. Девушка дернулась, но сил подняться не было. Демон перешагнул через тело девушки, словно распятое на земле. Теперь Джес лежала меж его ног и с ужасом смотрела на немолодое, сморщенное лицо мучителя. Демон опустился на корточки, сжал тело девушки коленями. На его правой руке загорелся черный огонь проклятья – или заклятья. Джес дернулась.

«Ну нет, ты не на ту напал!» – Внезапно рассвирепела девушка.

Она извернулась, резко ударила демона по лицу рукой. Тот явно не ожидал такого хода, и отлетел в сторону. А Джес вскочила и кинулась бежать. Вслед ей несся крик, скорее, даже нечеловеческий рык демона. Джес поняла, что бежать бесполезно, что нужно остановиться и обороняться! 

Она кинула взгляд вокруг, ища хоть что-нибудь, что можно использовать в качестве оружия. В кустах у могилы лежала ветка, которую Джессика и схватила. Очень вовремя, ибо демон настиг ее, и кинулся на нее. Один удар веткой, мокрые листья хлестнули демона по лицу, ослепили на миг. Джес снова побежала.

Впереди показалась часовня. Джес ворвалась в здание, остановилась, затравлено оглянулась. У стены стояли деревянные ящики с виски. Молния сверкнула над часовней, грянул гром. Джес пришла в голову идея. Она сорвала крышку с одного из ящиков, извлекла бутылку виски, зубами сорвала пробку. Наклонив бутыль, Джес подставила под золотистую жидкость ветку, которую так и не бросила.

· Демон появился в дверном проеме.

· Надеялась спрятаться от меня в часовне? Ха-ха! Ты не спасешься от меня даже тут! Смотри!!

С этими словами демон вошел в священное здание. Молния снова озарила небо, кажется, она ударила в дерево по соседству: всполох огня высветил силуэт демона. Джес схватила еще одну бутылку горячительного напитка, сорвала пробку, и плеснула виски демону в лицо. Тот взвыл, ослепленный. Джес проскользнула мимо него на улицу, кинулась к горящему дереву – молния действительно ударила в него и зажгла. Сунув ветку в огонь, девушка замерла, ожидая, пока загорится ветвь. 

Демон вновь показался из часовни. Его лицо было перекошено гневом. Джессика повернулась к нему, с горящей веткой в руке, и со всего маху хлестнула своего противника по лицу. Демон рыкнул, а потом завопил: огонь охватил его лицо, волосы, одежду. Вскоре он уже весь горел...

...Ветер развеял пепел. Дождь постепенно перестал. Гроза прекратилась. Скоро, совсем скоро небо прояснилось...

...Виктор и Джессика навсегда уехали из страшного замка, полного призраков и жутких воспоминаний. Они так и не узнали, что за существо охотилось сначала за невестами Вика, а потом и за ним самим. Они так и не узнали, за что этот демон – или дух – хотел убить молодого графа. Они не узнали, откуда в полуподвальном помещении башни взялась жуткая ловушка, и кто натыкал колья под тем деревом, и почему закоротила лампа в руках Элен. Но они и не стремились узнать это, слишком силен был ужас, пережитый в ту злосчастную ночь...

... А замок? Он и по сей день стоит на старом месте. Заброшенный, заросший плющом, рассыпающийся, окруженный кладбищем. Хранящий тайну...
