Наш маленький замок.

История рассказывает о реальных людях. Но написана она была тогда, когда двое из ее героев все еще были моими друзьями. Сейчас ни Элоида, и Крайвен не находятся в непосредственной близости от моего тела или души…
· Господа! У меня идея! – Светловолосая девушка, облаченная в короткую черную юбку и черную же блузку, повернулась к своим спутникам.

· Ну...? – Поторопила девушку ее темноволосая и зеленоглазая спутница.

· Мы хотим замок, так? А почему бы нам не обратиться к Силам Тьмы? Ну, там, заключив договор с Сатаной...

Повисло молчание. Затем тихий молодой человек в кожаной одежде с легкой усмешкой сказал:

· Аннет, ты прекрасно и сама знаешь, что ни Бога, ни дьявола не существует!

· Крайвен, но если просто попробовать?! – Светловолосая Аннет всплеснула руками.

Тот, кого девушка назвала Крайвеном пожал плечами.

· Даже если предположить, что Сатана существует, это все равно слишком опасно... Подобные сделки добром не заканчиваются, - задумчиво проговорил доселе молчавший парень с короткими волосами, покрашенными прядками в серый цвет.

· Анимешка прав, - поддакнула зеленоглазая леди.

Аннет вздохнула.

· Вы просто боитесь! Элоида, но ты-то хоть... ты же... Ай! – Девушка досадливо махнула рукой.

· Я не трус, но я боюсь! – Усмехнулся светловолосый «Анимешка».

· Ну и ладно... сама справлюсь! – Сквозь зубы пробормотала Аннет.

На этом разговор на щекотливую тему вызова демонов был завершен. Компания молодых людей продолжила свой путь по бульвару. 

Вообще говоря, компания эта была довольно-таки пестрой. Две девушки и два молодых человека, облаченные в темные одежды, совершенно разные, но в чем-то похожие. Светловолосая и сероглазая Аннет была стройной, худощавой девушкой с печальными глазами, ее одежду составляла короткая черная юбочка, кружевная блузка, кожаная рубашка и полусапожки на шнуровке, ее подруга Элоида – зеленоглазая, с длинными темными волосами – была полной и высокой, и одета в кожаные брюки и кожаный пиджак, а на ногах у нее были «Гриндерсы». Двое парней тоже различались весьма разительно. Тот, кого называли Крайвеном, был высоким, слегка сутулым, как и все высокие люди, молодым человеком 21 года от роду, и у него были темные волосы средней длины, карие глаза и пухлые губы. Его одежда состояла из кожаных брюк, черной рубашки и кожаного пиджака, и вообще, стиль его одежды походил на стиль одежды Элоиды. Светловолосого парнишку звали Аниматрикс, а иногда – Фанатик, но ласково именовали Анимешкой. У него были зеленоватые глаза и лихо изогнутые темные брови, что придавало выражению его лица какое-то удивленное выражение. В отличие от трех своих спутников, Фанатик был облачен в джинсы и темно синий свитер. Наверное стоит добавить, что данная четверка относила себя к субкультуре готов – настроенных пессимистично любителей смерти и сверхъестественного.

Аннет едва дождалась вечера. Ее родители были на даче, так что вся квартира была в распоряжении девушки. К несчастью, ее представления о вызове демонов большей частью были основаны на фантастических книгах. Однако она решила попробовать.

На полу в родительской спальне мелом Аннет вычертила пентаграмму, заключенную в круг. По концам пятиконечной звезды были установлены горящие свечи, шторы занавешены, свет погашен. Сама девушка стояла в трех шагах от магического символа, одетая в короткое темное платье с капюшоном, накинутым на голову. Она читала заклинание, написанное ею самою, короткое стихотворное заклинание, разбавленное парой фраз на латинском. Едва последние слова были произнесены, комната погрузилась в тишину. Аннет напряженно ждала. Она уже, было, решила, что ничего-то у нее не вышло, но тут...

Тут свечи вмиг погасли, и комната погрузилась в темноту. Ослепленная внезапной тьмой, Аннет зажмурилась. А когда спустя мгновение она снова открыла глаза, то поняла, что тьма в центре пентаграммы сгустилась, обрела очертания некой человеческой фигуры.

«Упс...» – Подумала Аннет.

· Что-то здесь темновато, Вы не находите? – Раздался из темноты хриплый голос.

· Да, есть такое дело, - кивнула девушка, пытаясь сдержать дрожь в голосе.

В темноте раздался щелчок, и пять свечей по лучам пентаграммы загорелись призрачным зеленоватым светом. Теперь Аннет могла рассмотреть стоящего перед ней человека... вернее, демона – острые черные рожки и внушительные крылья не оставляли сомнений в истинной природе гостя Аннет. 

Это был высокий, почти двухметровой высоты, мужчина с темными волосами, спадающими на плечи легкими волнами, черными – абсолютно черными! – глазами, хищным крючковатым носом, выделяющимися скулами, и заостренными чертами лица. Кожа его была в ямочках, как от оспы, цвет ее был буроватым, словно опаленным. Из волос торчали, как было уже сказано, черные острые, слегка закругленные рожки, а сзади, из прорезей в кожаном плаще, выступали огромные кожистые крылья, как у летучей мыши. Одним словом, это был типичнейший демон, разве что лишенный козлиных копыт и хвоста. Впрочем, вполне вероятно, что хвост был, просто не виден из-за крыльев и плаща...

· Итак? – Хрипло спросил демон.

· Мгм... – Глубокомысленно изрекла Аннет.

· Зачем ты меня призвала?

· Ну... Для начала, здравствуйте! Прошу прощения, если отвлекла Вас от каких-то важных дел, уважаемый демон! – Аннет почему-то решила, что вежливость лишней не будет, даже в общении с демоном.

Услышав такое обращение, демон удивленно вскинул брови.

· Ты что, меня совсем не боишься? – Спросил он, недоверчиво прищурившись.

· А что, я должна Вас бояться? Нет... Я только стесняюсь Вас немного...

Демон замер, пораженно глядя на Аннет.

· Стесняешься?!

· Да... Как и любого малознакомого мужчину! – Усмехнулась девушка.

Тут демон засмеялся. Его смех был подобен рокоту эха падающих в горах камней, или дальнему грому. Отсмеявшись, он сказал:

· Ну, раз ты такая бесстрашная, миледи, то позволь мне покинуть пентаграмму!

· Мгм... – Аннет задумалась. – А где гарантии, что Вы не накинетесь на меня?

Демон усмехнулся. Зеленое пламя свечей колыхнулось, когда он слегка взмахнул крыльями, словно разминая их.

· Ну подумай сама, мне это не выгодно. Что с того, если я тебя разорву на кусочки? Какая мне прибыль от этого?

Девушка задумалась. По сути, она понимала, что раз уж демон явился на ее зов, то убивать ее он не будет. Хотя... Сколько вот таких историй было уже, когда демон являлся, запудривал мозги вызвавшему его, а потом убивал? Но она решила рискнуть.

· А что Вам мешает покинуть пентаграмму без моего разрешения?

· Миледи, есть такая вещь, как Заклятье Пентаграммы. Пока ты его не снимешь, я пленник.

· Ясно... А как мне снять это Заклятье?

· Просто скажи, что я свободен от него! – Пожал плечами демон, слегка раздраженный тем, что приходится объяснять этой неофитке прописные истины.

Аннет улыбнулась, и тихо произнесла:

· Я освобождаю тебя от Заклятья Пентаграммы! Ты свободен!

· Так-то лучше!

С этими словами демон пересек линии пятиконечной звезды, заключенной в круг, и потянулся.

· Ну что, миледи, зачем ты меня вызвала?

· Может, выпьем по чашечке кофе? – Решила быть гостеприимной Аннет.

Демон снова разразился смехом. 

· Давненько мне никто не предлагал выпить по чашечке кофе! Ты мне все больше нравишься, миледи!

Аннет улыбнулась. Демон и девушка прошли на кухню, где Аннет налила демону и себе по чашке горячего крепкого кофе. Пригубив черную, как сама извечная тьма, жидкость, демон спросил:

· Итак, зачем же ты меня вызвала? Как я понимаю, если я еще не разучился разбираться в людях, власть тебе не нужна, бессмертие тоже – ты из тех людей, что не боятся смерти. Знания... Ну, не так уж ты стремишься к ним, чтобы вызывать демона! Привораживать кого-то тебе не нужно, ты достаточно очаровательна, чтобы сама справиться с этой задачей. Тогда что? Деньги?

· Ну, не совсем... Деньги, конечно, помогут мне добиться моей цели, но я лучше сразу попрошу того, что мне нужно, - задумчиво проговорила девушка. – Понимаете, уважаемый демон, мне нужен замок. Средневековый замок где-нибудь в Западной Европе, в живописных лесистых местах, чтобы там была река и болота. Замок в личное пользование, да так, чтобы ни у кого не возникло и мысли о том, откуда он у меня!

Демон задумался.

· Весьма интересная просьба... Весьма... Ты романтично настроенная особа, миледи!

· Никто и не отрицает... – вздохнула Аннет, ставя на стол пустую чашку с кофе.

Демон задумчиво потирал подбородок. Его крылья, сложенные за спиной наподобие плаща, слегка подрагивали. Рожки оказались натертыми до блеска, словно отполированными, и поблескивали, отражая электрический свет люстры.

· Ну что же... Знаешь, давно никто всерьез не вызывал Дьявола с целью заключить с ним контракт. Люди забыли о Высших Силах Света и Тьмы. Хотя, Бога-то все помнят, а вот Дьявол оказался несправедливо забыт. Только чокнутые Сатанисты еще пытаются наладить связь со своим покровителем... И уж точно, никто никогда не принимал демона так гостеприимно, не разговаривал так вежливо, именно вежливо а не подобострастно, и не просил таких странных вещей. Меня так и подмывает оказать тебе эту услугу бесплатно! И потом, душа – это ведь такая малость, а твоя душа и так уже достояние Дьявола, а не Бога – ты же считаешь себя вампиром, да и есть вампир в какой-то мере... Давай-ка, мы с тобой подпишем контракт!

С этими словами демон извлек из ниоткуда пергамент, испещренный каллиграфическими письменами. Аннет удивленно вскинула брови. Демон развернул пергамент на столе, и прочитал:

«Я, Демон, обязуюсь предоставить Аннет замок в живописном местечке Западной Европы, с рекой, лесом и болотами в округе, обслугу, и все, что нужно для содержания замка, обеспечив отсутствие у окружающих людей каких бы то ни было вопросов относительно замка и его жителей. Взамен Аннет обязуется предоставить Демону знания о современном мире, научить его тому, чему он пожелает научиться, и исполнить одно его желание, которое никак не повредит ей, ее знакомым, друзьям и близким. Подпись, печать»

Демон извлек из воздуха перо, черканул роспись на пергаменте, и передал контракт вместе с пером Аннет. 

· А разве не кровью...? – Удивилась девушка.

· Хех! Это уже давно в прошлом! Чернила надежнее! – Фыркнул Демон.

· А Вас так и зовут – Демон?

· Да, хотя у меня много имен, тебе достаточно и этого!

На сим Демон откланялся, пообещав в ближайшие дни исполнить свое обещание.

...На дворе была осень. Серые тучи затягивали небо, роняя дождь, ветер гнал по асфальту листья всех оттенков желтого и красного, небо отражалось в лужах. Мир был серым, печальным, увядающим. Аннет любила это время года, любила дождь и серость небес, любила холодный ветер, что играл ее волосами, любила туманные утра и черные ночи. Прошло уже три дня, после того как она заключила сделку с Сатаной, но до сих пор не было никаких вестей от Демона.

В ее квартире раздался звонок. Звонил Крайвен. Она сразу узнала голос милейшего существа, и очень обрадовалась.

· Как дела? Расскажи мне что-нибудь хорошее! – Сказал он.

· Хорошее? Ты сочтешь хорошей новость, что я заключила сделку с Демоном? – Усмехнулась Аннет.

В трубке повисла тишина.

· Ты серьезно? – Спустя минуту спросил Крайвен.

· Куда уж серьезнее...

· Ты продала свою душу?? – Пораженно воскликнул ее собеседник.

· Нет... представь, демон попросил рассказать ему о современном мире!

Крайвен замолчал. Кажется, эта новость не попадала для него под понятие «хорошее». 

· Аннет... Ты уверена, что не сделала роковой ошибки?

· Ну... не совсем... Знаешь, давай просто подождем, что будет? В конце концов, тебе-то ничего не будет.

· Но я не хочу, чтобы с тобой что-то нехорошее случилось! – С легкой паникой в голосе проговорил Крайвен.

· Ничего... Все будет в порядке! – Не слишком-то уверенно проговорила Аннет, пытаясь успокоить своего друга.

Они еще пол часа поболтали, и распрощались.

А утром, ранним осенним утром, дождливым и холодным, Демон пришел к Аннет. Он тихо опустился на уголок ее кровати и проговорил:

· Твой замок готов, миледи!

· Уже?! – Аннет со сна ничего не поняла.

Демон усмехнулся и исчез. А в дверь позвонили. Аннет услышала разговор своей мамы с пришедшим.

· Извините, здесь живет юная Графиня Аннет?

· Графиня?!

· Ваша дочь, разве Вы не знали, что у Вас есть родственники в Западной Европе? Вот, завещание... Вашей дочери завещали замок в Карпатских горах...

... Прошло несколько дней. Аннет, согласно воле почившего Графа Раду, дальнего родственника по отцовской линии, переехала в прекрасный замок на берегу реки. А потом разослала приглашения троим своим друзьям, которых хотела бы видеть в этом чудесном месте...

...Элоида приехала первой. Ей была отведена огромная спальня в южном крыле замка, окна которой выходили на лес и поля. Огромное ложе с балдахином из черного бархата занимало всю северную часть комнаты, у одной стены стоял туалетный столик с красивейшим зеркалом в витой раме, на полу лежал пушистый ковер, а на северной, рядом с резной дубовой дверью, висел гобелен, изображающий черного дракона, обвившего белокаменную башню.

Вторым в замок прибыл Крайвен. Парень до сих пор не мог поверить, что его подруга Аннет смогла сделать ТАКОЕ – заключить сделку с Дьяволом и исполнить давешнюю мечту четырех готов. Ему досталось западное крыло. Окна его спальни, а так же полукруглый балкон, выходили на лес и реку, серебряной лентой вьющуюся меж холмов и равнин. Темно-синий бархат его постели оттеняли чудесные картины, висящие на стенах, и изображающие закаты и ночи в чудеснейших местах, в горах и на равнинах. 

Последним в замок прибыл Фанатик. Его поселили в северное, самое холодное, крыло. Постель его была укрыта алым балдахином, из окон открывался вид на лес, темный смешанный лес. Стены украшали картины и гобелены, на которых в основном превалировали демонические существа. Поскольку Фанатик был большим любителем аниме, специально для него Аннет заказала огромное полотно с изображением любимых анимешных героев.

Родителям девушки тоже достался уголок в замке. Собственно, их поселили в центральной части замка, отделенной от остальных его частей высокой стеной. Фактически, это был замок в замке, поэтому родители девушки нисколько не мешали ни ей, ни ее друзьям. Спальня у родителей, согласно пожеланиям, была оформлена в японском стиле, на стенах висели картины японских мастеров и пара-тройка древних иероглифических свитков со стихами. 

Спальня же самой Графини Аннет располагалась в восточном крыле. Черное с серебром оформление ложа прекрасно сочеталось с картинами и гобеленами, а так же с чудесным зеркалом в витой серебряной раме, и столиком из черного дерева. Окна и балкон выходили на болота, вечно затянутые легким туманом.

Так началась жизнь веселой четверки в замке. Каждый вечер они собирались в главном зале, ужинали вместе с родителями Аннет, потом сидели у камина и рассказывали всякие истории. Часто девушка читала им отрывки из своей новой книги, или старые стихи. Странно, но даже не слишком-то гениальные стихи Аннет получали новое звучание в этих древних стенах. Новое, мистическое звучание!

Затем, все расходились по своим комнатам, и каждый предавался тому занятию, которое считал наиболее интересным. Крайвен сидел на балконе, потягивал красное вино из подвалов замка, и любовался на чудесный пейзаж. Элоида валялась с книжкой на своем ложе. Анимешка надолго зависал в Интернете, который, благодаря предусмотрительности Демона и Аннет был бесплатным и быстрым, через спутник. Сама же хозяйка замка предпочитала либо исследовать замок, либо сидеть в библиотеке. Кстати, в замке была огромнейшая библиотека! По самым скромным подсчетам, книг в ней было больше миллиона! Вероятно, все возможные книги старины были собраны здесь, да еще и в разных переводах.

Кстати, ни учиться, ни работать веселой четверке было не нужно. По расчетам Аннет, денег им всем, даже с самыми нескромными запросами, хватит на пару-тройку сотен лет… 

Дни текли не спеша, неторопливо. Ночь и день, вечера у камина, утра за общим столом, завтраки, обеды и ужины, библиотека и Интернет… Отношения между всеми четырьмя готами стали весьма и весьма странными. Элоида явно испытывала чувства к Крайвену, но поощряла ухаживания Фанатика. Крайвен любил Аннет, и она отвечала ему взаимностью. Фанатик вовсю ухаживал за зеленоглазой Элоидой. Часто Аннет оставалась ночевать в западной спальне Крайвена. 

А потом появился Демон.

· Итак, миледи, исполняй свою часть контракта!

И серые и скучные дни наполнились новым смыслом. У веселой четверки готов появилось развлечение: знакомство Демона с новым, неизвестным ему миром! О, описывать, как удивлялся Демон возможностям Интернета и мобильно связи, как шарахался от автомобилей первое время, и как потом лихо гонял на Харлее, как восторженно смотрел телевизор – не хватит вечности! Но несколько месяцев минули быстро, и Демон вполне освоился в современном мире.

Оставался лишь последний пункт договора – исполнение одного желания. Этого-то Аннет и боялась больше всего. Хотя и была оговорка, что исполнение этого желания не повредит ни ей, ни ее близким и друзьям, девушка все равно ожидала этого с легким ужасом.

В один из долгих вечеров, когда Аннет лежала на постели Крайвена, кутаясь в шелковую простыню, а сам хозяин спальни сидел на стуле напротив девушки, она начала разговор:

· Ну, так что? Как тебе замок?

· Весьма неплох. Даже более того – очень хорош! Мечта, а не замок. Скучновато только иногда.

· А что ты скажешь про друга нашего Демона?

· Друга? – Крайвен удивленно вскинул брови. – Ну, я бы не стал столь опрометчиво назвать его другом… Демоны – они обманщики! Мало ли что он задумал… Хотя, ты же вроде как выполнила свою часть договора…

Повисло молчание. Аннет смущенно косилась на молодого человека. Он нахмурился:

· Или, нет?…

· Ну… Там был еще такой пунктик: «…и исполнит одно его желание, которое не принесет вреда ни ей, ни ее друзьям и близким», - процитировала Аннет.

Крайвен нахмурился еще больше.

· Ты ненормальная. Добром это не закончится…

Аннет лишь пожала плечами.

…А через три дня Демон явился к ней, и потребовал исполнения желания. Аннет съежилась, заранее опасаясь подвоха. Но…

· Мое желание таково: ты описываешь эту историю в романе, не меньше чем на 200 страниц!

Аннет захлопала глазами.

· А… А зачем тебе это?!

· Потому что слишком мало народа обращается к темным силам! А подобная история, да еще подкрепленная фактами, станет своего рода рекламой нам, демонам! – Усмехнулся Демон.

Аннет пожала плечами, и приступила к написанию романа. А предварительно ею был написан коротенький рассказ, который, в дальнейшем, и стал «великим произведение всех времен и народов» под названием «Наш маленький замок, или сделка с Демоном»…

КОНЕЦ.

